
Slika 1: Povezave in medsebojni odnosi 
med srednjeevropskimi prestolnicami 

KRATKA PREDSTAVITEV PROJEKTA ESPON POLYCE (2010-2012) 

 

Projekt POLYCE: “Metropolisation and Polycentric Development in Central Europe” 
(Metropolizacija in policetrični razvoj v Srednji Evropi) se financira iz EU programa ESPON 
2006-13 (“European Observation Network for Territorial Development and Cohesion”). Vodi 
ga raziskovalna skupina - združenje univerz in drugih raziskovalnih institucij iz sedmih 
evropskih držav (Avstrija, Slovenija, Češka, Slovaška, Madžarska, Italija, Luxemburg)1. 
Vodilni partner je Tehniška univerza z Dunaja (TUWien), Slovenijo pa zastopa Univerza v 
Ljubljani, Fakulteta za gradbeništvo in geodezijo. Lokalni deležniki v POLYCE projektu so 
mestne uprave Dunaja, Budimpešte, Bratislave, Ljubljane, Prage. Lokalni deležnik iz 
Ljubljane je Mestna občina Ljubljana, Oddelek za urejanje prostora. 
 

Osrednja tema ESPON Prioritete 2 projekta POLYCE (2010-2012) je proučevanje 
medsebojnih povezav med metropolitanskim in policentričnim razvojem, ki predstavljajo 
predpogoj za vključujoč prostorski razvoj mest in regij. Raziskovanje teh povezav poteka v 
območju Srednje Evrope in Podonavske makro-regije ter v izbranih petih glavnih mest 
(Ljubljana, Dunaj, Praga, Bratislava in Budimpešta).  
 

Namen POLYCE projekta je identificirati 
značilnosti medsebojnih povezav med 
procesoma metropolitanizacije in 
policentričnega razvoja ter izzive in 
perspektive bodočega urbanega razvoja v 
Srednji Evropi. Teoretična in empirične 
raziskave kažejo na strukturne, funkcionalne 
in strateške preobrazbe v prostoru, ki slonijo 
na konkurenčnosti in sodelovanju petih 
srednjeevropskih metropol – Bratislave, 
Budimpešte, Ljubljane, Prage in Dunaja. 
Raziskovalno delo na projektu poteka v več 
delovnih paketih. Uporabljene so različne 
statistične in ekonometrične metode, v 
katerih so uporabljeni številni primerjalni 
kazalniki iz javno dostopnih evropskih 
podatkovnih datotek (ESPON, EUROSTAT, 
URBAN AUDIT) ter nacionalnih/lokalnih 
statističnih uradov. Uporabljeni so tudi 
evalvacija strateških prostorskih in razvojnih 
dokumentov na lokalni, regionalni in 
(nad)nacionalni ravni, anketni vprašalnik ter 
javnomnenjske razprave.  
 

 
Povezave in pomembnost prostorskih in razvojnih strategij ter ukrepov srednjeevropskih 
prestolnic bodo podane v obliki strokovne razprave in evalvacije metropolitanskega in 
policentričnega razvoja na dveh ravneh: i) petih srednjeevropskih metropol kot mest s 
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funkcionalnim metropolitanskim območjem; ii) Srednja Evropa kot del Podonavske makro-
regije. 
 
Lokalna konference projekta POLYCE je torej namenjena združevanju lokalnih deležnikov in 
strokovnjakov, ki bodo lahko izmenjali svoja stališča in mnenja ter imeli priložnost izoblikovati 
predloge za implementacijo (obstoječe ali nove) strateške in razvojne politike, ukrepe in 
(skupne) projekte mesta Ljubljane in ljubljanske urbane regije ter položaja in vloge Ljubljane 
v (srednje)evropskem prostoru.  
 
Dodatne informacije o projektu POLYCE so dosegljive na spletni strani projekta  
www.polyce.eu. 

 

http://www.polyce.eu/

